
 

Izdaja: KS Teharje I brezplačen izvod I 450 izdanih izvodov 
 

 

 

ZAHVALA  
 

Za nami je še en, uspešno izveden Krajevni praznik KS Teharje, ki nam je prinesel veliko druženja, 
veselja in ponosa.  
 

Izvedba tako velikega dogodka pa poleg lepih trenutkov vedno 
prinese tudi nekatere spremembe našega vsakodnevnega ritma 
in nevšečnosti, kot so povečan promet, zaprto športno igrišče, 
hrup … 
 

Zato se Vam, drage krajanke in krajani, Svet Krajevne 
skupnosti Teharje in ožja ekipa organizatorjev, iz srca 
zahvaljujemo za vašo izjemno potrpežljivost, razumevanje 
in prilagodljivost, ki ste jo izkazali tako med pripravami, kot 
tudi med samim potekom prireditve. 
 

Hvala, ker ste s svojo strpnostjo omogočili mirno in varno 
izvedbo vseh aktivnosti, s svojim obiskom pa dokazali, da 
znamo stopiti skupaj in praznovati kot močna, povezana 
skupnost.  

Foto z dne 23.5.2026:  Na veselico na Teharje s kolesom 
 

Velika hvala tudi vsem posameznikom, društvom in donatorjem, ki ste kakorkoli pomagali pri 
soustvarjanju prazničnega utripa. 
 

Svet Krajevne skupnosti Teharje  
                                                                                                  s predsednikom Brankom Uršičem 

 
TEDEN AKTIVNIH POČITNIC NA TEHARJAH  

 

Celjski mladinski center v sodelovanju z Mestno občino Celje ponovno vabi otroke in mlade, da svoje 
poletne počitnice preživijo aktivno in zabavno. Pripravili bodo ustvarjalne delavnice ter športne in 
družabne igre.  
Aktivnosti bodo izvajali v vseh vremenskih razmerah, zunaj ali znotraj dvorane KS Teharje (Teharje 
14), od 20. do 24. julija, med 10.00 in 13.00 uro. Udeležba na počitniških aktivnostih je brezplačna in 
primerna za otroke, starejše od 5 let. 
 

Obvezna je prijava na elektronski naslov: lucija.grusovnik@mc-celje.si , v sporočilu pa navedete: 
ime in priimek otrok/a, starost (OBVEZNO NAD 5 LET), podatke o posebnostih (alergije, posebne potrebe ipd.) 
ter podatke enega starša ali zakonitega zastopnika (ime in priimek, e-naslov in telefonska številka). 
 

Aktivnosti niso namenjene organiziranemu varstvu otrok, temveč aktivnemu preživljanju prostega časa 
med poletnimi počitnicami.  

     št. 7 / junij 2026 
 



 
ODHOD NA STROKOVNO EKSKURZIJO KRAJANOV NA OTOK CRES 

 

Vse, ki ste se prijavili na strokovno ekskurzijo KS Teharje na otok Cres, naj spomnimo, da bo 
ekskurzija v soboto, 20. junija 2026. Dobimo se ob 03.30 uri, pred Pošto Teharje. 

 

Ne pozabite na osebni dokument. S seboj prinesite veliko dobre volje. 
 

 
 

Odpeljali se bomo v smeri Ljubljane ter naprej do Kozine. Po jutranji kavici in prestopu meje bomo nadaljevali vožnjo 
mimo Buzeta do Rabca. V dopoldanskih urah se bomo ob pijači dobrodošlice vkrcali na ladjico in ob glasbi zapluli proti 
otoku Cresu. Obiskali bomo mestece Valun, ki leži med dvema čudovitima plažama. Razvil se je iz nekdanjega pristanišča 
okoli cerkve sv. Marka, kjer je bila najdena znamenita valunska plošča iz 11. stoletja s starim glagolskim zapisom. Tu se 
bomo zadržali kakšno uro in pol in čas izkoristili za kopanje ali uživanje v sprehodu ali pijači. Nato bomo nadaljevali plovbo 
proti mestu Cres. Vmes nam bodo postregli s kosilom (lahko izbirate med ribjim, mesnim in vegetarijanskim menujem). 
V mestu Cres bomo prosti čas spet lahko namenili sprehodu po središču mesta, za kopanje ali nakup spominkov. Tu so 
še vidni številni antični ostanki, cerkve, palače, samostani, slovijo pa tudi po okusnem oljčnem olju. V Rabac se bomo 
vrnili v popoldanskem času. Na slovenski strani si bomo privoščili še okusno večerjo. Prihod na Teharje je predviden v 
poznih večernih urah. 

 
POLETJE IN BELEŽENJE SMRADU Z UPORABO APLIKACIJE ZA SLAB ZRAK  

 

Vaša opažanja in sporočanje o zaznanem smradu so v poletnih mesecih še posebej pomembna, saj se 
s toplim zrakom pospeši razkrajanje organskih snovi in s tem tudi njihova koncentracija v zraku. Senzorji 
v merilni napravi na Bukovžlaku sicer izmerijo prisotnost snovi v zraku, vendar pa bo izvor onesnaženja  
možno locirati le s podatki iz vaših opažanj.  
 

S pomočjo QR kode si v svoj mobilnik enostavno prenesete posebno aplikacijo za 
beleženje smradu. 
Ko na sprehodu ali opravkih po območju KS Teharje zaznate onesnažen zrak, z 
uporabo aplikacije enostavno sporočite svoja opažanja in ta se bodo avtomatsko 
prenesla v okoljski dnevnik. Zbrane podatke bodo strokovnjaki analizirali in pripravili 
osnovna izhodišča za rešitve k čistejšemu zraku.  

 

Podatke o onesnaženjih zraka lahko sporočate tudi v pisarno KS Teharje, dosegljiva v času uradnih ur 
občinske uprave, na tel. št. 031 318 271 ali na e-naslov teharje@celje.si . 
 

URADNE URE V PISARNI KS TEHARJE V ČASU POLETNIH DOPUSTOV 
 

Krajane obveščamo, da zaradi odsotnosti koordinatorke v času od 29. junija do vključno 20. julija 
2026 v pisarni KS Teharje ne bo uradnih ur. 
 

Za nujne zadeve boste v terminu med 29. junijem in 13. julijem 2026 lahko kontaktirali Majo Godec, 
Služba za ožje dele in participativni proračun Mestne občine Celje, tel. št. 03 426 57 50, e-pošta: 
maja.godec@celje.si , v terminu od 13. do 20. julija 2026 pa tajništvo Splošnih zadev na Mestni občini 
Celje, tel. št. 03 426 57 72, e-pošta: splosne-zadeve@celje.si . 
Zahvaljujemo se vam za razumevanje. 
 


